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Ветеринарія

Респіраторні захворювання 
тварин (і птиці у тому числі) 
з кожним роком стають все 

важче контрольованими і мають 
як бактеріальне, так і вірусне похо-
дження. Респіраторні захворюван-
ня є основною причиною втрати 
живої маси, смертності та еконо-
мічних втрат у тваринництві. Нині 
широко використовують антибіо-
тики як широкого спектру дії, так і 
пролонговані. Але і вони не можуть 
повністю пом’якшити перебіг респі-
раторних захворювань. Небезпекою 
є залишки антибіотиків у м'ясі, яке 
споживають люди, а також резис-
тентність бактерій до антибіотиків, 
що змушує шукати альтернативні 
шляхи вирішення проблеми. Окрім 
цього, респіраторний синдром, який 
виник у молодняку, характеризу-
ється трахеальними хрипами, носо-
вими витоками, важким диханням, 
інколи кон'юнктивітом і синуситом. 
Ураження трахеї супроводжується 
утворенням інтратрахіальної сли-
зової пробки, яка викликає задуху. 
Аналогічні зміни виникають при 
вірусних захворюваннях. Якщо ос-
новним чинником розвитку респі-
раторного захворювання є бактерія, 
то за допомогою антибіотика можна 
усунути клінічні ознаки розвитку за-
хворювання. При вірусних проявах 
респіраторного захворювання дані 
симптоми використанням антибі-
отиків не локалізувати. Як відомо, 
на віруси антибіотики не діють. Для 
вирішення даної проблеми можна 
застосувати програму вакцинацій 
проти вірусів та бактерій. Ще однією 
проблемою є той факт, що одним із 
чинників респіраторних проблем є 
висока температура в приміщенні за 
максимальної роботи вентиляційної 
системи, що призводить до важкого 
дихання тварин, поганого спожи-
вання корму, падежу. 

При таких випадках можна за-
стосувати препарат “Mentofin®”, 
який виробляє фірма EWABO. 
“Mentofin®” забезпечує альтер-

нативну і ефективну стратегію 
профілактики і легкого перебігу 
респіраторних захворювань тва-
рин та птиці зокрема. Усі наукові 
дослідження по даному препарату 
підтвердили ефективність його дії 
проти патогенної мікрофлори різної 
етіології. Даний продукт безпечний 
для використання.

“Mentofin®” – це розчинний у 
воді концентрат ефірних олій рос-
линного походження і сапоніну. Го-
ловні компоненти – ефірні олії евка-
ліпту і м'яти. 

Лікувальні властивості евкаліп-
тової олії загальновідомі. Олії евка-
ліпту володіють бактерицидною та 
фунгіцидною активністю тощо.

Ефірна олія м’яти містить ментол 
(вільний та у вигляді складних ефірів 
оцтової і валеріанової кислот), який 
має антисептичні та анестезуючі 
властивості

Експериментально було дове-
дено, що “Mentofin®” ефективний 
проти вірусу хвороби Ньюкасла та 
мікоплазми свиней. Компоненти са-
поніну “відповідають” за повне роз-
чинення у воді та стабільність роз-
чину “Mentofin®”.

Переваги препарату “Mentofin®”:
 • більш ефективна профілак-

тика респіраторних захворю-
вань;

 • пом'ягшує перебіг вірусних 
захворювань і вторинних 
бактеріальних інфекцій;

 • посилює поствакцинальний 
імунітет;

 • ефективна дезінфекція пові-
тря та води;

 • при застосуванні не впливає 
на ефективність антибіотиків;

 • полегшує симптоми теплово-
го стресу; 

 • безпечний.

“Mentofin®” можна застосовува-
ти для загальної та спеціальної про-
філактики виникненя захворювань 
тварин і птиці зокрема.

Загальна профілактика – за-
стосовувати для питної води, для 
регулярної профілактики респі-
раторних захворювань усіх видів 
тварин. Цей метод безпечний та 
економічний. Він сприяє скорочен-
ню фармакологічної активності не-
бажаних речовин.

Спеціальна профілактика – 
профілактика респіраторних захво-
рювань, що відносяться до поствак-
цинальних реакцій. “Mentofin®” 
можна застосовувати через 2-3дні 
після проведення вакцинацій живою 
вакциною проти хвороби Ньюкасла, 
інфекційного бронхіту, пташиного 
грипу, інфекційного ларинготрахе-
їту, а також при лікуванні і профі-
лактиці мікоплазми свиней, АПП, 
пастерильозу.

Окрім застосування препарату 
через воду, “Mentofin®” можна за-
стосовувати шляхом розпилювання 
та розбризкування за допомогою 
аерозольного генератора. Цей ме-
тод рекомендується для швидкого 
послаблення респіраторних симп-
томів. Розпилювати в присутності 
тварин. 

Дане застосування препарату на-
дає можливість полегшити поствак-
цинальні ускладнення та безпечніше 
перенести високу температуру так, 
щоб тварини не відмовлялися від 
корму і споживали його в повному 
обсязі. Це призведе до нормального 
набирання живої маси, а також доз-
волить запобігти тепловому стресу і 
загибелі тварин. ■
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